lTema ypoxka:

['paduku KBaApaTHYHOM
GyHKIIMY BHa y=ax*+n,
y=a(x + m)-



OOy BUA KBaJIpaTHYHON (DYHKIIUH:

y=ax* + bx + ¢



YacTHeIe clly4au KBaApaTUYHOM (DYHKIIHHU.
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CrouicTBa QyHKIuU y=ax’ npu a>0

* 1. OOnacTh onpenesieHui: Tpu JH0O00M
3HAYCHUH X

* 2. y=0 npu x=0; y>0 npu x#£0
* 3. y=ax’— HenpepbIBHAS PYyHKIUS

*4.y =0 (mpu x=0),y _He
CYIIECTBYET

* 5. QyHKIU y=ax? Bo3pacraeT npu x>0
1 yobiBaeT npu x<(

* 6. (yHKIUS y=ax? OrpaHuyYe€Ha CHU3Y U
HE OTPAHUYECHA CBEPXY

* 7. o0macTh 3HAUCHUU — Jy4 [0;+00)

* 8. (byHKIHS BBINYKJa BHU3



CpolicTBa pyHKUMM y=ax’ npu a<0

* 1. OOnacTh onpeesieHui: Tpu JH0O00M
3HAYCHUH X

* 2. y=0 npu x=0; y<O npu x#£0

* 3. y=ax’— HenpepbIBHAS DYHKIIUS

* 4. Yuan6=0 (npu x=0), YHaum He
CYIIECTBYET

* 5. (dyHKUMA y=ax? Bo3pacTaeT npu x<0 u
yoObIBaeT mpu x>0

* 6. (QyHKIUA y=ax’ OrpaHUYCHA CBEPXY U
HE OIpaHUYEHA CHU3Y

* 7. obnacth 3HaYECHUHN — JIyY (-00;0]

* 8. ()yHKIUS BBINYKJa BBEPX




Ne245
1) mpu x=0 y=1;

2) opu x=-1 y=2,5;
3) npu x=-2 y=I;
4) mpu x=4 y=3.



pauK Kakol QYHKIUH IOIYYUM, €CIU CIABUHEM rpaduk Y= 2X2 Ha

y= 2x% +7
Ha 6 eqUHMI] BBEPX
y=2 (x+7)°
Ha 6 €IMHUIL BOPABO
y=2 (X—|—6)2
y=2x" -7
Ha / €IUHUI] BHU3
y=2x* -6
y=2 (x-7)°
Ha 7/ €IUHUIL BJIEBO
y=2 (x-6)’
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[IpoBepounas padora.
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IIpoBepouHas padorTa.

3amanue 2.
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IIpoBepouHas padorTa.
3agaHue 3.

1 BapnaHT 2 BapHaHT
A







JlomaniHee 3agaHue:

S 13,
yIPaKHECHUS
No 2477, 248.



Crracn00 3a ypok!



